

În atenția directorilor unităților de învățământ din județul Sibiu

Ca urmare a verificării documentelor de eligibilitate efectuate de MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI FONDURILOR EUROPENE, vă rugăm să verificați dosarele existente în unitatea de învățământ cu documentele justificative pentru copiii care au primit „Tichetul social electronic pentru sprijin educațional conform O.U.G. 133/2020 în anul școlar 2021 – 2022”.

Dosarul depus de părinte (tutore legal), la unitatea dumneavoastră de învățământ trebuie să conțină:

1. Cerere de acordare a sprijinului, întocmită de tutorele legal (împuternicit tutore) și înregistrată la unitatea de învățământ.
2. Adeverință de venit care justifică venitul familiei pentru luna iulie 2021;
3. Ancheta socială pentru anul 2021, în cazul în care nu au nici un venit în familie;
4. Copie buletin (C.I.) tutore legal;
5. Copie certificat de naștere tutore legal;
6. Copie certificat de naștere copil (beneficiar);
7. Împuternicire legalizată pentru persoana desemnată ca tutore în cazul în care tutorele legal nu este în țară;
8. Alte acte care justifică eligibilitatea copilului pentru primirea “Tichetului social electronic pentru sprijin educațional” conform O.U.G. 133/2020 în anul școlar 2021 – 2022.

Documentele primite la dosar trebuie să fie înregistrate în unitatea de învățământ în perioada Septembrie 2021 – Aprilie 2022 , cel târziu la data distribuirii către beneficiari a tichetelor.

Copiii care au beneficiat de „Tichetul social electronic pentru sprijin educațional conform O.U.G. 133/2020 în anul școlar 2021 – 2022” eligibilitatea pentru a beneficia și în anul școlar 2022 – 2023, se face cu justificarea venitului la nivelul lunii IULIE 2022, iar cardul primit rămâne valabil urmând să se facă alimentarea pentru anul școlar 2022 – 2023.

Copiii care au carduri și **nu fac justificarea eligibilității** respective **nu sunt actualizați în SIIR** cu atributul și toate câmpurile complete, pentru anul școlar 2022-2023 , **nu vor mai beneficia** de alimentarea cardului.

Verificarea completării câmpurilor și a atributului corespunzător se va face prin rulare **Rapoartelor 550 respectiv 550a din SIIR.**

Perioadele de alimentare a cardurilor existente vor fi comunicate de către MINISTER la INSPECTORATE iar acestea către unitățile școlare.

Pentru copiii care au fost înregistrați în **SIIR** ca fiind eligibili să beneficieze de „Tichetul social electronic pentru sprijin educațional conform O.U.G. 133/2020 în anul școlar 2022 – 2023”, actele pentru dosar vor fi cele enumerate mai sus conform **O.U.G. 133/2020.**

Venitul justificativ se face pentru luna **IULIE 2022.**

VENITUL MINIM GARANTAT RAPORTAT LA IULIE 2021 respectiv IULIE 2022, îl puteți găsi pe linkul

<https://www.mmanpis.ro/informatii-de-interes-public/plati-efectuate-de-anpis/ajutor-social-venit-minim-garantat/>

Criteriile de eligibilitate sunt enumerate mai jos conform actelor normative menționate.

Tichete Sociale Sprijin Educational, Anul scolar 2022 / 2023 Beneficiari	Criterii Eligibilitate*	Note
Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat preșcolar	Copilul este înscris într-o unitate de învățământ preșcolar, conform Legii educației naționale nr. 1 / 2011; Venituri venitul lunar pe membru de familie este de până la de două ori nivelul venitului minim garantat pentru o persoană singură (nivel VMG / VMI luna iulie 2022)	Acordarea tichetelor este condiționată de frecvența regulată la grădiniță Stimulentul educațional se acordă, la cerere, unuia dintre părinți La stabilirea venitului lunar pe membru de familie vor fi exceptate categoriile de venituri enumerate în norme aplicare L 248/2015 (Art. 10 alin. (2), (alocații, burse, vmg, asf, etc. – enumerare non-exhaustiva)
Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat primar	Venituri venitul mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară (2.550 lei în iulie 2022); deci 1.275 lei / membru familie La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie, vor fi luate în considerare absolut toate veniturile →	Stimulentul educațional se acordă, la cerere, unuia dintre părinții elevului, înregistrată până la data de 1 septembrie la Primărie sau la școala la care elevul este înscris. Inclusiv: indemnizația de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii, burse pentru elevi și studenți, ajutorul acordat soțiilor celor care satisfac serviciul militar obligatoriu. arenda, chiriile, alte fructe civile, naturale sau industriale, produse de acestea.
Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat gimnazial	Venituri venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară (2.550 lei în 2020); deci 1.275 lei / membru familie La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie, se iau în considerare absolut toate veniturile	

Membrii :

Maria TUREAN-inspector

Rodica FAGETAN-inspector

Florentina APREUTESEI- consilier

Sandu MAXIM-informatician